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Ata da 6ª (Sexta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 4ª 

(quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte- Pará, realizada, em 13 (treze) de março de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES 

DOS SANTOS RODRIGUES e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a 

Sessão o presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público 

presente. E em seguida, solicitou a secretária para fazer a leitura Bíblica, e na 

sequência para proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-

se a presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, o 

presidente colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada 

conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura 

da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE LEI №003/2024, ORIUNDO DO PODER 

EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA 

DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO  PROJETO DE LEI 

№003/2024, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE O 

SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE-PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; INDICAÇÃO DE № 012/2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL DA RENATA, COM COLOCAÇÃO 

DE BUEIRO, ENTRE A VICINAL JEQUIÉ E PA 279, MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE-PA E INDICAÇÃO DE № 013/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO QUE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE O REAJUSTE SALARIAL DOS 

SERVIDORES DE SERVIÇOS GERAIS DE TODAS AS SECRETARIAS 
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MUNICIPAIS, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. Em seguida o 

presidente passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e franqueou a 

palavra para  ao vereador Ronaldo Linhares, que cumprimentou a todos de 

forma regimental, defendeu suas indicações, solicitando aos demais apoio para 

aprovação. Em seguida o presidente passou a palavra para o vereador Adevir, 

que após cumprimentos manifestou-se a favor das matérias em pauta e 

também falou de sua viagem a Brasília que foi bem produtiva agradecendo ao 

Deputado pela recepção concluiu sua fala. Continuando, o presidente passou 

se a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, e franqueou a palavra para ao 

senhor Vieira, que cumprimentando os cordialmente, deu sua contribuição em 

nome da comunidade, fazendo algumas reivindicações para os vereadores, 

solicitando atenção e fiscalização nas demandas municipais, como na 

segurança pública, no cumprimento da lei de que institui código de postura, 

pois pessoas sofrem com os altos sons nos finais de semanas e também os 

carros de sons com as propagandas. Sobre a educação e a falta de transportes 

escolares, também solicitou que cobrem ao executivo para cumprir a lei 155, de 

numeração predial e de caixa de correio em cada domicilio. Encerrou sua fala 

agradecendo a todos. Continuando o presidente passou a sessão para a 

ORDEM DO DIA, e colocou em discussão o PEDIDO DE REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL COM DISPENSA DOS PARECERES AO PROJETO 

DE LEI №003/2024, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE 

SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE- PA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, que foi achado 

conforme, e aprovado. Continuando, colocou em discussão única o PROJETO 

DE LEI №003/2024, que foi aprovado em votação. Na sequência o presidente 

colocou em discussão as INDICAÇÕES de №012/2024 e 013/2024, de autoria 

do vereador Ronaldo Linhares, passando a palavra aos líderes de partidos para 

discussão, que foram todos favoráveis e aprovadas em votação.  Colocou 

também em discussão a justificativa de ausência do vereador RONALDO 

ROCHA, que está hospitalizado devido uma pneumonia. Após discussão todos 

foram a favor e não tendo nenhuma objeção, foi aprovada em votação. 

Concluindo, o presidente agradeceu a presença de todos, e não havendo mais 
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nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 

ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida 

sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 13 de março de 2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


